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TEXTAUFGABEN ag«.3

Suche die Losung!

Der 1. Faktor heifRt 3, der 2. Faktor ist 8. Wie heift das Produkt?

13

Halbiere die Zahl 30.

5

Der Quotient ist 5, der Dividend ist 20. Wie heiRt der Divisor?

27

Subtrahiere von 36 die Zahl 18.

90

Verdopple 55.

110

Subtrahiere 15 von der Zahl 28.

23

Die Differenz ist 5. Der Subtrahend ist 6. Wie heilRt der Minuend?

2

Verdopple 30 und subtrahiere 20.

55

Bilde die Differenz der Zahlen 60 und 5.

24

Addiere die Zahlen 56 und 34.

4

Die Summe ist 4. Die Summanden sind gleich. Wie heillen sie?

50

Dividiere 45 durch 9.

15

Bilde die Summe der Zahlen 56 und 9.

11

Dividiere die Zahl 56 durch 7.

8

Subtrahiere von 7 die Zahl 6 und multipliziere dein Ergebnis mit 3.

18

Der Minuend ist 35, der Subtrahend ist 12. Die Differenz heif3t .....

40

Addiere die Zahlen 45 und 6 und subtrahiere dann 1.

3

0000000000000 00

Multipliziere 4 und 6 und addiere dann 3.

65
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Subtrahiere 15 von der Zahl 28. 13 ’
Dividiere 45 durch 9. 5 @
Multipliziere 4 und 6 und addiere dann 3. 27 @
Addiere die Zahlen 56 und 34. 90 @
Verdopple 55. 110 Q
Der Minuend ist 35, der Subtrahend ist 12. Die Differenz heif3t ..... 23 @
Die Summe ist 4. Die Summanden sind gleich. Wie heiRen sie? 2 o
Bilde die Differenz der Zahlen 60 und 5. 55 Q
Der 1. Faktor heiRt 3, der 2. Faktor ist 8. Wie heillt das Produkt? 24 Q
Der Quotient ist 5, der Dividend ist 20. Wie heiRt der Divisor? 4 Q
Addiere die Zahlen 45 und 6 und subtrahiere dann 1. 50 o
Halbiere die Zahl 30. 15 ‘
Die Differenz ist 5. Der Subtrahend ist 6. Wie heif3t der Minuend? 11 ‘
Dividiere die Zahl 56 durch 7. 8 o
Subtrahiere von 36 die Zahl 18. 18 ‘
Verdopple 30 und subtrahiere 20. 40 Q
Subtrahiere von 7 die Zahl 6 und multipliziere dein Ergebnis mit 3. 3 @
Bilde die Summe der Zahlen 56 und 9. 65 o
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